



Информационное сообщение для СМИ

28 ноября 2024, Калуга

## О СОСТОЯНИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Сельскохозяйственное производство в хозяйствах всех категорий в январе – октябре 2024 года выросло на 2,6% по сравнению с январем – октябрём 2023 года. Позитивную динамику показали сельскохозяйственные организации, прирост к аналогичному периоду прошлого года составил 5%.

За январь – октябрь 2024 года хозяйствами всех категорий произведено: скота и птицы на убой (в живом весе) – 111,1 тыс. тонн (109% к соответствующему периоду прошлого года), молока – 481,6 тыс. тонн (111,5%), яиц – 144,5 млн штук.

На конец октября 2024 года в хозяйствах всех категорий имелось поголовья: крупного рогатого скота – 243,6 тыс. голов, из него коров – 116,7 тыс. голов, свиней – 97,5 тыс. голов, овец и коз – 26 тыс. голов, птицы – 5,3 млн голов. Выросло поголовье по сравнению с аналогичной датой 2023 года: свиней – на 13,1 тыс. голов (на 15,6%), коров – на 5,3 тыс. голов (на 4,7%), птицы – на 187,7 тыс. голов (на 3,7%).

Основу сельскохозяйственного производства региона составляют сельскохозяйственные организации, которыми за январь – октябрь 2024 года произведено от общего объема: молока – 95%, скота и птицы на убой – 92%, яиц – 64%.

В хозяйствах всех категорий области на 1 ноября 2024 года, по расчетам, намолочено зерна (без кукурузы в первоначально-оприходованном весе) 196 тыс. тонн, картофеля накопано 122,9 тыс. тонн, собрано 99 тыс. тонн овощей открытого и защищенного грунта (на 2,3% больше по сравнению с аналогичной датой предыдущего года). Основная часть зерновых и зернобобовых культур (85%) получена в сельскохозяйственных организациях, картофеля и овощей открытого грунта – в хозяйствах населения (79% и 72% соответственно).